
平成19年度地域畜産ふれあい体験交流推進事業に係る地域畜産交流体験研修会アンケート(子供用）

区　　分

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

１．学年
がくねん

49 41 22 112

1年
ねん

9 18.4 0 0.0 4 18.2 13 11.6

2年
ねん

5 10.2 0 0.0 7 31.8 12 10.7

3年
ねん

11 22.4 1 2.4 3 13.6 15 13.4

4年
ねん

13 26.5 2 4.9 3 13.6 18 16.1

5年
ねん

5 10.2 17 41.5 1 4.5 23 20.5

6年
ねん

6 12.2 21 51.2 4 18.2 31 27.7

２．男女
だんじょ

49 41 22 112

□男子
だんし

26 53.1 13 31.7 7 31.8 46 41.1

□女子
じょし

23 46.9 28 68.3 15 68.2 66 58.9

３．今日
きょう

は何
なに

が良
よ

かったですか。 65 91 24 180

□乳搾
ちちしぼ

り体験
たいけん

35 53.8 34 37.4 14 58.3 83 46.1

□哺乳
ほにゅう

体験
たいけん

3 4.6 18 19.8 1 4.2 22 12.2

□えさやり 11 16.9 22 24.2 0 0.0 33 18.3

□牛
うし

等
とう

とのふれあいの写生
しゃせい

13 20.0 17 18.7 9 37.5 39 21.7

□その他
た

　　　　遊
あそ

ぶことが楽
たの

しかった 2 3.1 0 0.0 0 0.0 2 1.1

□その他
た

　　　　お弁当
べんとう

1 1.5 0 0.0 0 0.0 1 0.6

124 112 52 288

□初
はじ

めて動物
どうぶつ

に触
さわ

った 5 4.0 3 2.7 1 1.9 9 3.1

□温
あたた

かかった 36 29.0 24 21.4 11 21.2 71 24.7

□またしてみたい 22 17.7 30 26.8 12 23.1 64 22.2

□気持
きも

ち良
よ

さそうにしていた 14 11.3 17 15.2 6 11.5 37 12.8

□優
やさ

しかった 9 7.3 6 5.4 7 13.5 22 7.6

□動物
どうぶつ

の気持
きも

ちが分
わ

かるようだった 8 6.5 5 4.5 0 0.0 13 4.5

□動物
どうぶつ

も人間
にんげん

も同
おな

じだと思
おも

った 3 2.4 4 3.6 3 5.8 10 3.5

□「いのち」の大切
たいせつ

さを感
かん

じた 11 8.9 7 6.3 10 19.2 28 9.7

□気持
きも

ち悪
わる

かった 4 3.2 0 0.0 0 0.0 4 1.4

□臭
くさ

かった 11 8.9 15 13.4 1 1.9 27 9.4

□その他
た

　　　　子牛
こうし

が可愛
かわい

かった 0 0.0 1 0.9 0 0.0 1 0.3

□その他
た

　　　　牛
うし

が興奮
こうふん

していた 1 0.8 0 0.0 0 0.0 1 0.3

□その他
た

　　　　牛
うし

が少
すこ

し怖
こわ

かった 0 0.0 0 0.0 1 1.9 1 0.3

５．牛
うし

とのふれあいの写生
しゃせい

について聞
き

きます。　（３つまで） 118 80 49 247

□楽
たの

しかった 34 28.8 38 47.5 16 32.7 88 35.6

□牛
うし

等
とう

を上手
じょうず

に書
か

けた 20 16.9 9 11.3 14 28.6 43 17.4

□また来
き

てしてみたい 29 24.6 13 16.3 12 24.5 54 21.9

□つまらなかった 7 5.9 0 0.0 0 0.0 7 2.8

□牛
うし

等
とう

をあまり上手
じょうず

に書
か

けなかった 21 17.8 20 25.0 7 14.3 48 19.4

□もうしたくない 6 5.1 0 0.0 0 0.0 6 2.4

□その他
た

　　　　時間
じかん

がかかった 1 0.8 0 0.0 0 0.0 1 0.4

計

４．動物
どうぶつ

ふれあい体験
たいけん

をした感想
かんそう

をお聞
き

きします。（３つまで）

H19.7.21 H19.7.24 H19.9.22



６．このような家畜
かちく

ふれあい体験
たいけん

の参加
さんか

は初
はじ

めてですか。 47 42 22 111

□初
はじ

めて 39 83.0 37 88.1 14 63.6 90 81.1

□２回目
かいめ

6 12.8 4 9.5 8 36.4 18 16.2

□３回目
かいめ

以上
いじょう

2 4.3 1 2.4 0 0.0 3 2.7

７．今日
きょう

の交流会
こうりゅうかい

に参加
さんか

された感想
かんそう

をお聞
き

きします。 79 108 56 243

□来
き

て良
よ

かった 29 36.7 38 35.2 15 26.8 82 33.7

□また来
き

たい 17 21.5 29 26.9 13 23.2 59 24.3

□予想
よそう

以上
いじょう

に良
よ

かった 11 13.9 16 14.8 7 12.5 34 14.0

□期待
きたい

はずれだった 1 1.3 0 0.0 1 1.8 2 0.8

□もう来
き

たくない 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 0.4

□楽
たの

しかった 14 17.7 22 20.4 16 28.6 52 21.4

□疲
つか

れた 4 5.1 3 2.8 3 5.4 10 4.1

□その他
た

　　　　写生
しゃせい

の時間
じかん

が短
みじか

かった 2 2.5 0 0.0 0 0.0 2 0.8

□その他
た

　　　　臭
くさ

くて虫
むし

が寄
よ

ってきた 0 0.0 0 0.0 1 1.8 1 0.4

８．今日
きょう

の時間
じかん

配分
はいぶん

はどうでしたか。 49 41 21 111

□ちょうど良
よ

かった 36 73.5 31 75.6 17 81.0 84 75.7

□全体的
ぜんたいてき

に時間
じかん

が短
みじか

かった 4 8.2 8 19.5 2 9.5 14 12.6

□全体的
ぜんたいてき

に長
なが

すぎた 3 6.1 0 0.0 2 9.5 5 4.5

□説明
せつめい

の時間
じかん

が長
なが

すぎた 5 10.2 2 4.9 0 0.0 7 6.3

□その他
た

　　　　もう少
すこ

し長
なが

くても良
よ

かった 1 2.0 0 0.0 0 0.0 1 0.9

９．朝食
ちょうしょく

を食
た

べてから学校
がっこう

に行
い

きますか。 47 41 22 110

□毎日
まいにち

食
た

べる 43 91.5 39 95.1 17 77.3 99 90.0

□毎日
まいにち

食
た

べない 0 0.0 0 0.0 1 4.5 1 0.9

□食
た

べたり食
た

べなかったりする 4 8.5 2 4.9 4 18.2 10 9.1

１０．更
さら

にこんなことがしてみたいということがあったら書
か

いてください

・いろいろな家畜
かちく

に触
ふ

れてみたい

・牛
うし

に乗
の

ってみたい

・搾
しぼ

りたての牛乳
ぎゅうにゅう

が飲
の

んでみたい

・牛
うし

の角
つの

切
きり

が見
み

たい

・牛
うし

の角
つの

切
きり

に触
さわ

ってみたい

・牛
うし

の分娩
ぶんべん

が見
み

たい

・バターやアイスクリームが作
つく

りたい

・牛
うし

の体
からだ

について説明
せつめい

して欲
ほ

しい

・雄
おす

牛
うし

に触
さわ

りたい

・牛
うし

のブラッシングがしたい

・牛
うし

が好
す

きになる方法
ほうほう

を教
おし

えて欲
ほ

しい

・乗馬
じょうば

がしたい

・羊
ひつじ

の毛
け

を刈
か

りたい


